

МІЖНАРОДНА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ

25-26 липня 2013 року на базі Інституту свинарства і агропромислового виробництва Національної академії аграрних наук України (Інститут свинарства і АПВ НААН) відбулась Міжнародна науково-практична конференція на тему: «Шляхи підвищення ефективності ведення галузі свинарства». В її роботі прийняли участь 97 чоловік: учені, викладачі, аспіранти науково-дослідних інститутів і ВНЗ, керівники і спеціалісти провідних свинарських господарств і фірм, як вітчизняного, так і зарубіжних.

Учасників конференції сердечно привітали в.о. Академіка-секретаря відділення зоотехнії НААН О.М.Жукорський і заступник голови Полтавської облдержадміністрації В.В.Замикула.

Зосновними доповідями на пленарній частині конференції виступили: В.М.Волощук – директор Інституту свинарства і АПВ НААН, доктор с.-г. наук; М.Д.Березовський – завідувач лабораторії селекції Інституту свинарства і АПВ НААН, доктор с.-г. наук, член-кореспондент НААН; В.М.Балацький – завідувач лабораторії генетики інституту, кандидат біологічних наук; Л.І.Подобед – завідувач лабораторії проектування тваринницьких об'єктів Інституту свинарства і АПВ НААН, доктор с.-г. наук; В.В.Гангур – зам. директора Інституту свинарства і АПВ НААН.

У своїй доповіді В.М.Волощук розповів про основні досягнення наукового колективу інституту та шляхи і перспективи використання результатів наукових досліджень в галузевій практиці з проблем селекції, годівлі, технології утримання і догляду за тваринами.

Особливу увагу доповідач звернув на сучасні вимоги щодо реконструкції та будівництва об'єктів з виробництва свинини. Інститут має конкурентоспроможні рішення як реконструкції старих, так і будівництво нових малих, середніх свиноферм та великих комплексів і готовий на договірній основі до співпраці з керівниками сільгоспдприємств і фермерських господарств.

М.Д.Березовський у своєму виступі навів дані щодо стану племінної бази галузі свинарства як в Україні, так і в Полтавській області зокрема. Він навів конкретні приклади ефективних систем взаємозв'язки племінних і товарних суб'єктів господарювання. Так, наприклад, заслугове на увагу триступінчата пірамідальна система гібридизації в свинарстві в умовах ТОВ «Агропромислова компанія» в Запорізькій області і яка може бути еталонним варіантом для інших регіонів України.

В.М.Балацький доповів про перспективні напрямки використання генетичних досягнень у селекційній роботі, що значно прискорює селекційний процес, а також підвищує продуктивні якості тварин.

У своїх доповідях Л.І.Подобед і В.В.Гангур дали інформацію практично про всі основні кормові культури, які використовуються в годівлі різних вікових та виробничих груп свиней. Зупинимось також на ефективних способах вирощування та переробці кормових культур і вимогах щодо їх насінництва.

Учасникам конференції презентували свої послуги представники зарубіжних та вітчизняних фірм: «Байер» (Bayer), ТОВ «Ефективні системи у тваринництві» (ANRHOF), «Шауман Агри.УА» (Shaumann AgriUA), ТОВ «Компанія – Action», ООО «Біотехімпульс», група компаній «Єдинство», ТОВ «Бруннталлер Україна» та ін. Вів конференцію директор інституту В.М.Волощук.

Рішенням конференції прийнято за доцільність щорічного проведення таких науково-практичних конференцій за участю науковців, представників фірм, які надають виробникам свинини відповідні послуги, а також керівників і спеціалістів провідних господарств Полтавського та інших регіонів України. Результати роботи науково-практичних конференцій такого характеру широко висвітлювати на сторінках міжвідомчого наукового тематичного збірника «Свинарство» та в інших ЗМІ.

У програмі конференції було передбачено відвідини експериментальної бази інституту, а також ознайомлення з визначними місцями м. Полтава та експонатами «Музею історії Полтавської битви».



Учасники Міжнародної науково-практичної конференції біля фасаду головного корпусу інституту

О.Ф.Сагло, завідувач лабораторією наукових досліджень з питань інтелектуальної власності і маркетингу інновацій

І.К.Лядський, О.В.Мікрюков, Т.М.Конкс, О.М.Павленко, Т.С.Говейко, співробітники лабораторії